
17 Un@ broj 6

 
 
 
 
 
Upravo tako. Odlazak u nepoznato. Odlazak u srednju školu nije mala stvar. Osam godina sam se mu-
čila (šala) u osnovnoj školi i sad se trebam mučiti u srednjoj. 
To nije uopće ispalo tako. Bila sam jako prestrašena prvi dan, ali kad se danas sjetim toga, smijem se. 
Bojala sam se ponajprije novih učenika, a onda tek novih profesora. Prvi dan su nas malo zadirkivali 
stariji učenici, ali slijedeći tjedan ti učenici će maturirati i škola neće biti ista bez njih. Među njima 
su i moji prijatelji koje sam za kratko vrijeme jako dobro upoznala. Naša je škola jedna od uspješni-
jih i postigli smo ove godine jako dobre uspjehe na natjecanjima, a cijela škola nam je puna priznanja. 
Ima i onih učenika koji se nisu najbolje snašli, ali hvala Bogu ja nisam među njima. Imam najbolji raz-
red, imam najbolje prijatelje, a profesori su svi super, osim prof. iz latinskog ali i on je OK!  
Sam taj prijelaz je strašljiv ali neće se ni vama biti teško prilagoditi. Neće vam trebati dugo da se 
uklopite, nas su jako brzo svi prihvatili i danas ne mogu vjerovati da sam skoro pa završila 1. razred 
srednje škole. 
Sjećam se kako nisam mogla dočekati da odem iz osnovne i dođem u srednju, ali vjerujte mi da će te 
su jako često vraćati ovdje jer će vam nedostajati ljudi koji su vam bili podrška tokom osam godina. 
Meni bi bilo grozno kad ne bih ponekad navratila. Iako sam zavoljela i navikla se na sve profesore u 
mojoj školi ali svejedno mi nedostaju svi nastavnici odavde. 
Ne želim vas gnjaviti svojim iskustvima jer trebate sve kroz to sami proći, nije strašno ali bit će i 
groznih trenutaka. Utjeha će vam biti vaš razred. Ja bez svog sadašnjeg razreda bi poludjela jer 
smo u ovih nekoliko mjeseci koliko se poznajemo svi postali nerazdvojni. Profesori će biti stroži od 
vaših nastavnika ali preživjeti ćete. Samo hrabro, glavu gore i želim vam svu sreću u daljnjem školo-
vanju, da se dobro uklopite i da vam škvadra bude super. 
Sada se koncentrirajte na ocjene i prosjek. 
Puno pozdrava od vaše  
 

JOVANE!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! 
Vidimo se ……………………………….. 

ODLAZAK U NEPOZNATO 

Dragi čitatelji,  
naša bivša učenica i novinarka Jovana Kepčija, sada učenica 1. razreda srednje škole 
podijelila je s nama svoje iskustvo prelaska iz osnovne u srednju školu. Pročitajte kako 
je ona doživjela i preživjela prvi dan (i prvu godinu) u srednjoj školi. 

Projekt “Teenageri” 
29. travnja 2005. godine OŠ Dvor je bila domaćin susreta učenika os-
mih razreda iz susjednih škola. Ugostili smo učenike i učitelje iz OŠ 
Sunja i OŠ Hrvatska Kostajnica. Pozvali smo i školu iz Hrvatske Dubi-
ce, ali oni nisu mogli doći. To je prvi projekt koji su osmislili učenici 
osmih razreda, a u njegovoj realizaciji pomogli su svi učitelji i djelatni-
ci škole. Ovo druženje bilo je idealna prilika da učenici pokažu svoje 
sposobnosti i vještine. Bilo je tu pjesme, plesa, sportskih aktivnosti, 
izložbe, … Svoje znanje pokazali su i članovi JUDO KLUBA (o njiho-
vim aktivnostima već smo pisali, a pisat ćemo i u slijedećem broju).  
 
Na slici vidimo učenicu Sanju Stanić, trenere Ivu Badrova i Matu 
Barića. U slijedećem broju pročitajte intervju sa učiteljem Matom Ba-
rićem. 


